
Resultados estudio de opinión sobre violencia 
comunitaria en los ocho municipios de 
Alerta de Violencia Contra las Mujeres



Población Objetivo. 

Mujeres entre 15 y 55 años residentes de los  municipios de Guadalajara, Zapopan, Tonalá, 
Tlaquepaque, Tlajomulco, El Salto, Puerto Vallarta y Ameca. 

Diseño de la muestra. 

Fueron seleccionadas 149  colonias entre los 8 municipios  consideradas de mayor riesgo en 
materia de violencia comunitaria. (PRONAPRED)

Metodología de recolección.

Entrevistas personales en sitios de alto tráfico de la colonia en muestra.

Tamaño de la muestra.

1500 entrevistas.

Margen de confianza

95%, error 5% 

Factor de corrección. 

Los resultados fueron ponderados con base en el número de mujeres entre 15-55 años en el 
municipio de acuerdo a la Encuesta Intercensal 2015 del INEGI.

Metodología
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(Total de los ocho municipios)
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(Concentrado de los ocho municipios)
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En su colonia, ¿cuáles son los lugares más inseguros?



Calles Lotes baldios Paradas de
camión

Parques

Lugares más inseguros
(Concentrado de los ocho municipios)

1 2 3 4
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ALUMBRADO PÚBLICO 

PROMEDIO DE CALIFICACIÓN

En una escala de 1 a 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente, 
¿Cómo calificaría usted las condiciones del alumbrado 

público en su colonia?
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¿Cuál es el problema de alumbrado público en su colonia? 



En una escala de 1 a 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente, 
¿Cómo calificaría usted el patrullaje de la policía en su colonia?
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Las mujeres no deben vestir de
manera provocativa

Las mujeres no deben salir de
noche

Los hombres pueden estar mas
seguros en la calle

Los hombres pueden beber en la
vía pública

Las mujeres deben sentirse
halagadas cuando los hombres
las miran o les dicen cosas

¿Que tan de acuerdo estas con las siguientes frases?
% por municipio
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¿Qué tan común es el acoso en su colonia?
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¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las mujeres en su colonia?



En los últimos 12 meses, ¿cuál de las siguientes formas de acoso 
ha sufrido usted en su colonia?
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Por lo general, ¿cuál es su reacción cuando recibe algún 
tipo de acoso?
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DE ACOSO EN SU COLONIA

¿En dónde le han pasado estas situaciones?

Guadalajara
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De lo que usted sabe o de su propia experiencia, en una escala de muy 
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las mujeres en su colonia?
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De lo que usted sabe o de su propia experiencia, en una escala de muy 
bueno, bueno, malo o muy malo, ¿cómo calificaría el trato que reciben 

las mujeres en su colonia?
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Hablando ahora de violencia contra las mujeres, ¿qué tan 
común diría usted que las mujeres en su colonia sufren algún 

tipo de violencia?
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¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su 
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¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted 
que son más frecuentes en su colonia?
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¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree usted 
que son más frecuentes en su colonia?
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¿Tiene usted hijas e hijos?
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¿Cuántos?



¿Cuál lugar cree usted que es más posible que sus hijas o 
hijos puedan sufrir algún tipo de acoso o violencia?
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¿Usted se involucra en solucionar los problemas de su colonia?



¿Está registrada en alguna red social de internet como Facebook, Twitter, 
Whatsapp donde usted mantiene contacto y expresa o recibe opiniones?
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